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Risposte

1. C

2. B

3. D

4. C

5. A

6. C

7. A

8. D

9. D

10. D

Determina quale lettera rappresenti la stima migliore

1) Un'azienda ha speso 361 dollari per un pranzo da spalmare per i suoi dipendenti. Se avessero 56
dipendenti quanto spendevano per dipendente?

A. 9 B. 5 C. 6 D. 7

2) Viola aveva 347 nichelini extra. Se li mettesse in pile con 52 in ogni pila, quante pile potrebbe
fare approssimativamente?

A. 4 B. 7 C. 2 D. 3

3) Una libreria ha ricevuto una spedizione di 716 nuovi libri. Se arrivassero in scatole 87 quanti libri
c'erano in ogni scatola?

A. 2 B. 5 C. 9 D. 8

4) Una scuola aveva 626 matite da dare alle sue classi 91. Quante matite dovrebbe ricevere ogni
classe?

A. 6 B. 9 C. 7 D. 3

5) Ci sono 236 persone che partecipano a un pranzo. Se un tavolo può contenere 41 persone, di
quanti tavoli hanno bisogno?

A. 6 B. 3 C. 7 D. 8

6) Una società stava comprando nuove divise per i suoi dipendenti. Hanno acquistato 721 uniformi in
totale per i loro negozi 83. Quante divise dovrebbe avere ogni negozio?

A. 7 B. 4 C. 9 D. 2

7) Luca aveva 537 minuti di musica sul suo computer. Se avesse avuto 62 album di circa molti
minuti, ogni album sarebbe stato?

A. 9 B. 6 C. 8 D. 7

8) Claudio stava leggendo un libro con 486 pagine. Se il libro aveva 69 capitoli, quante pagine era
circa ogni capitolo?

A. 2 B. 9 C. 4 D. 7

9) C'erano 52 gruppi di persone al bowling. Se il numero totale di persone era 146, quante persone
c'erano in ogni gruppo?

A. 8 B. 7 C. 6 D. 3

10) Davide deve vendere 537 barrette di cioccolato per ottenere un premio. Se vendesse solo a 89
persone, quante ne dovrebbe comprare ogni persona?

A. 3 B. 9 C. 8 D. 6



Nome: SoluzioniStimare il quoziente

Matematica www.CommonCoreSheets.it

Risposte

1. C

2. B

3. D

4. C

5. A

6. C

7. A

8. D

9. D

10. D

Determina quale lettera rappresenti la stima migliore

1) Un'azienda ha speso 361 dollari per un pranzo da spalmare per i suoi dipendenti. Se avessero 56
dipendenti quanto spendevano per dipendente?

A. 9 B. 5 C. 6 D. 7

2) Viola aveva 347 nichelini extra. Se li mettesse in pile con 52 in ogni pila, quante pile potrebbe
fare approssimativamente?

A. 4 B. 7 C. 2 D. 3

3) Una libreria ha ricevuto una spedizione di 716 nuovi libri. Se arrivassero in scatole 87 quanti libri
c'erano in ogni scatola?

A. 2 B. 5 C. 9 D. 8

4) Una scuola aveva 626 matite da dare alle sue classi 91. Quante matite dovrebbe ricevere ogni
classe?

A. 6 B. 9 C. 7 D. 3

5) Ci sono 236 persone che partecipano a un pranzo. Se un tavolo può contenere 41 persone, di
quanti tavoli hanno bisogno?

A. 6 B. 3 C. 7 D. 8

6) Una società stava comprando nuove divise per i suoi dipendenti. Hanno acquistato 721 uniformi in
totale per i loro negozi 83. Quante divise dovrebbe avere ogni negozio?

A. 7 B. 4 C. 9 D. 2

7) Luca aveva 537 minuti di musica sul suo computer. Se avesse avuto 62 album di circa molti
minuti, ogni album sarebbe stato?

A. 9 B. 6 C. 8 D. 7

8) Claudio stava leggendo un libro con 486 pagine. Se il libro aveva 69 capitoli, quante pagine era
circa ogni capitolo?

A. 2 B. 9 C. 4 D. 7

9) C'erano 52 gruppi di persone al bowling. Se il numero totale di persone era 146, quante persone
c'erano in ogni gruppo?

A. 8 B. 7 C. 6 D. 3

10) Davide deve vendere 537 barrette di cioccolato per ottenere un premio. Se vendesse solo a 89
persone, quante ne dovrebbe comprare ogni persona?

A. 3 B. 9 C. 8 D. 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Worksheet
	Soluzioni

